

## Městská část Praha-Újezd bude v sobotu 21. září bez aut

V sobotu 21. září 2019 městská část na jeden den zamezí příjezd vozidel na celé své území. Touto akcí se připojí k mezinárodní akci „Evropský týden mobility“, která podporuje omezování městského automobilismu. Cílem akce je propagace bezpečné a ekologicky čisté dopravy ve městě, jako je pěší, cyklistická nebo veřejná doprava. Současně je snahou upozornit na negativní vliv individuální automobilové dopravy na zdravotní stav obyvatelstva a kvalitu života v městské části.

Upozorňujeme obyvatele městské části a její návštěvníky, že v souvislosti s konáním akce bude pro motorová vozidla uzavřena celá ulice Formanská a Josefa Běbrdlika. Všechny tři příjezdy do městské části (směr z Jižního Města, z Křeslic i z Průhonice) budou v sobotu 21. září od 8.00 do 18.00 hodin uzavřeny a označeny dopravní značkou zákaz vjezdu všech motorových vozidel. Na dodržování zákazu bude dohlížet Policie České republiky a Městská policie hlavního města Prahy. Průjezd bude umožněn pouze městské hromadné dopravě, složkám integrovaného záchranného systému a místním obyvatelům ze zdravotních důvodů, z důvodu lékařského ošetření či nálehu rodinné péče. Z výše uvedených důvodů doporučujeme občanům, aby v případě plánovaného odjezdu na víkend vyjeli z městské části v dostatečném předstihu.

Na celém území městské části se budou konat kulturní a sportovní akce pro děti i dospělé. Svou činnost představí příspěvkové organizace a spolky sídlící v městské části. Chybět nebude ani edukativní program zaměřený na první pomoc, dopravní bezpečnost či ekologii. Součástí akce bude i podpora projektu nadace Domácí anděl „Děti se léčí doma“, který podporuje léčbu malých pacientů v domácím prostředí, tzv. telemedicínu. V den konání akce „Den bez aut“ budou na území městské části rozmístěna stanoviště, na kterých budou k zakoupení JoJa Domácího anděla, jako symbolika - jednou jsi dole, jednou nahore.

Na závěr celého dne nabídneme promítání filmu Pelíšky v letním „cyklokíně“. Pozvání přijala paní Soňa Kodetová, která krátce pohovoří o svém muži, skvělém herci Jiřím Kodetovi.

Vaši cestu městskou částí doporučujeme začít na Kateřinském nebo újezdském náměstí, kde budou umístěny infostánky. Příchozí zde dostanou mapku se stanovišti a přesným rozpisem konání jednotlivých akcí. Po projití jednotlivých stanovišť získá každý na památku upomínkový předmět.



### Informace o plánovaných akcích:

- Kateřinské a újezdské náměstí: vystoupení hudebních skupin Jen Blbni, The Buffoon Brothers, Horváth band, zpěvačka Maky, ukázka zumbi, sportovního aerobiku, prezentace elektrokol, práce záchranářů
- Multifunkční hřiště v Kateřinkách – start cyklovyjíždky, ukázka bojových sportů
- Areál fotbalgolfu – turnaj o pohár starosty, bleší trh, nadace Domácí Anděl, cyklokino
- MŠ a ZŠ Formanská – hudební produkce, dětská dílnička
- MŠ Vodnická – burza dětského oblečení a vybavení, dětská dílnička
- Hasičská zbrojnice – lezecká stěna, dopravní vzdělávání
- Tenisové kurty – den otevřených dveří
- SK Újezd – den otevřených dveří, nábor dětí
- Milíčovské kopce – prezentace Lesů hl. m. Prahy, indiánské tábořiště
- Další – poníci, ukázka psího výcviku, chytání ryb na Návěsním rybníku, pohádka pro děti, občerstvení

### Podrobnosti k některým doprovodným akcím:

**Bleší trh** - nic nevyhazujte a přijďte výhodně prodat či koupit!

V areálu fotbalgolfu bude v době od 8.00 do 18.00 hodin probíhat bleší trh. Každý přichodící si může ve výše uvedené době prodat nepotřebné věci nebo si koupit nějakou věc pro radost. Na volném prostranství bude k dispozici omezené množství stolků nebo si můžete roztáhnout na trávě deku či přinést vlastní posezení.

### Ukázka práce zdravotníků

Zdravotníci si připravili dva workshopy první pomoci. Jeden pro dospělé, kde budou probíhat nácviky a ukázky poskytování první pomoci včetně resuscitace na

resuscitačních modelech dospělých a dětí, ukázka defibrilátoru nebo prezentace aplikace „záchranka“. Druhý workshop bude věnován dětem – prohlídka sanitního vozu, první pomoc hravou formou, namaskované poranění včetně soutěží či dárků na danou tematiku.

Workshopy se budou opakovat po celý den, v době od 10.00 do 17.00 hodin.

### Cyklovyjíždka

Pro malé i velké cyklisty bude připravena přibližně 5 km dlouhá trasa, která povede od multifunkčního hřiště v Kateřinkách přes milíčovské kopce a les do Újezdu. Na start mohou účastníci dorazit kdykoliv v době od 10.00 do 16.00 hodin. Kromě startovního čísla zde obdrží mapku s vyznačenými stanovišti, na kterých budou plnit úkoly či odpovídat na záladné otázky. V cíli je bude čekat odměna.

### Burza podzimního a zimního dětského oblečení a vybavení

Burza proběhne v pátek 20. září od 8.00 hodin do 18.00 hodin a v sobotu 21. září od 9.00 hodin do 14.00 hodin ve společenském sále domu služeb ve Vodnické ulici. Podrobné informace najdete na webu mateřské školy: <http://www.msformanska.cz/burza>. Po skončení prodeje oblečení bude v rámci Dne bez aut otevřena ve společenském sále dílnička pro děti.

### Indiánské tábořiště

Na milíčovských kopcích bude indiánské tábořiště, kde budou připraveny originální indiánské úkoly a hry. Zde si můžete opéct i špekáček.

Věříme, že v sobotu 21. září rádi poznáte naši městskou část bez aut a že se tato akce setká s pochopením.

Pavla Pitřmanová,  
kancelář starosty

